

特色宣導品

票票到府 張張到會

一、票票到府

針對高雄（縣）市高中、國中及國小約 34 萬的師生，全面發送反賄選宣導文宣，利用 1000 萬元宣導用支票摺頁的設計，凝聚反賄選的焦點，並有檢舉方式（一機、一相、一袋、一千萬）及 0800024099 專線之提供；藉由校長、老師於學校朝會或上課時的宣導，並請學生黏貼反賄選宣導貼紙於家庭聯絡簿上，帶回府上與家長分享，更落實反賄資訊深入民間基層。

二、張張到會

以紅包袋的包裝，內含檢察長信函、宣導用支票及夾鍊袋，協請高雄（縣）市各警察局員警，至轄區發送給各社區發展協會、老人會的理事長，希藉地方鄉紳於地方上的影響力，代為宣導「手機拍下賄選事證相片，將證物放到夾鍊袋中，最高可獲得壹仟萬元檢舉獎金」之資訊。



選前若買票，選後A鈔票

重要口號請牢記
一機、一相、一袋、一千萬

最高檢舉獎金
直轄市市長 新台幣1000萬元
直轄市議員 新台幣500萬元
直轄市里長 新台幣50萬元

檢舉專線
法務部：0800-024-099
高雄地方法院檢察處：(07)2519538
高雄市政府：110
法務部調查局高雄分署：(07)281-8888
法務部調查局高雄縣調查站：(07)745-8888
高雄地檢處：kscn@mail.moj.gov.tw

檢/舉/秘/訣
如以現金或禮券等賄選者，請勿破壞證據，直接將紙鈔放進膠袋，以保證據，並送交查緝人員
檢舉人資料絕對保密!
您可由他人協助製作檢舉單

請將此文宣帶回府與家人分享
檢舉賄選將金萬不是夢想

法務部、高雄地檢處關心您
<http://www.kscn.moj.gov.tw>

費家長、費同學大家好：
五都直轄市市長、市議員暨里長選舉將屆，「買票是阿呆，賣票抓去關」，拒絕選舉買票之惡習文化，要從我們開始做起。

我們是國家未來的主人翁，是最純潔的社會新鮮人，讓我們一同從高雄向全臺灣發聲，我們要洗刷「選舉無師傳，用錢買就有的污名」，向賄選說不。

想讓賄選的人知難而退，在民間遍佈檢舉地會是最好的方法，只要「一機、一相、一袋、一千萬」，利用手機拍下事證相片，將賄選現金或禮券放進夾鍊袋中，即可向地檢署或警察局提出檢舉，最高可獲得壹仟萬元檢舉獎金!

「反賄選高畫、全民受惠」，檢舉賄選，我們開始行動!

| 犯罪行為 | 刑罰 | 罰金 |
|------|---------------|------------------------|
| 賄選 | 3年以上10年以下有期徒刑 | 得科新台幣100萬元以上1000萬元以下罰金 |
| 賄選 | 3年以下有期徒刑 | 得科新台幣10萬元以下罰金 |

| 檢舉金額與證據 | 最高檢舉獎金 |
|-------------|--------|
| 直轄市市長候選人賄選 | 1000萬元 |
| 直轄市市議員候選人賄選 | 500萬元 |
| 直轄市里長候選人賄選 | 50萬元 |
| 直轄市以上候選人賄選 | 50萬元 |

最後、祝福國家平安、社會祥和、人民幸福

臺灣高雄地方法院檢察處
高雄地方法院檢察處
法務部調查局高雄分署
法務部調查局高雄縣調查站
高雄地檢處
高雄市政府

發送高雄縣市學生之摺頁文宣（正反面）

發送學生及其家長、社區理事長、老人會之文宣

特色宣導品



反賄T恤、反賄宣傳背心、反賄禮品組
(水壺+手電筒+頭巾)、反賄L型夾、
反賄磁鐵、圓點筆、【全民亮出來·
抓賄行動】反賄墊板、OPEN小將卡套
及3D卡套



Taiwan Kaohsiung District Prosecutors Office

一機、一相、一袋、一仟萬



紅包袋 (內附信函、支票、夾鍊袋)



「一機 一相 一袋 一仟萬」之宣傳海報



保存暨蒐證用夾鍊袋

特色宣導品

Taiwan Kaohsiung District Prosecutors Office



六面廣告筆、反賄貼紙、
環保肥皂、反賄頭巾、
反賄手旗、反賄扇子



特色活動

檢察官出擊 錄反賄選歌曲



本署配合今年大高雄選舉，積極辦理各項反賄選活動，希望能提醒各年齡的民眾重視，委託灰姑娘錄音工作室將耳熟能詳藝人黃妃之「非常女」曲子填上反賄選歌詞，並由本署3名男檢察官及3名女檢察官親自至錄音室配唱，以增強反賄宣導效果。

檢察官第一次進錄音室錄製反賄歌曲，直呼「比辦案還難」，3名女檢察官對台語較不流利，

更是請教親朋好友指導歌詞之發音，檢察官們在錄音前認真練習將曲子反覆的聽，希望進錄音室能將配唱順利完成。

這首改編「非常女」反賄選歌曲，未來配上MV畫面之後，將在全省好樂迪KTV播放，並可提供網路下載，將反賄選觀念，落實生活中。

比辦案還難 ...



高鈞鏞 382 高耀輝 蔡



高鈞鏞 383 高耀輝 蔡

宣導反賄選 女檢察官扮

非常女

年底選戰將屆，本署為宣傳反賄選決心，派出年輕貌美女檢察官 Cosplay 成布袋戲的「非常女」，並搭配檢察官錄製「非常女」改編的反賄選歌曲，一身白色的古裝、誇張的墊肩，這一身打扮，看起來似乎有些眼熟，布袋戲角色中非常女，居然現身於本署，原來是葉檢察官逸如 Cosplay。葉檢察官表示「在扮演前感覺忐忑不安，正式穿起服裝仍不自在，但仍全力配合此次反賄選 MV 拍攝」。



Taiwan Kaohsiung District Prosecutors Office



由刑檢察長泰釗領軍在地檢署及愛河前拍攝反賄 MV，於 MV 中並教民眾蒐證口訣：「一機、一相、一袋、壹仟萬」，呼籲民眾只要發現賄選，立刻拿起相機或手機拍下，將賄選照片放進夾鍊袋中，寄回本署就有機會拿到壹仟萬元檢舉獎金。本署對於年底選舉展現查賄決心，鼓勵全民「高雄若要出頭天，就不要買票噟」，勇於檢舉，營造全民檢舉賄選的氛圍，落實達到反賄目的。



特色活動



檢察官錄製反賄影音

反賄藍芽。來電答鈴

- 1: 嗨！我是高雄地檢檢察官朱華君。乾淨選舉創造高雄好未來 反賄檢舉專線 0800-024-099 等你喔！
- 2: 嗨！我是高雄地檢檢察官黃齡慧。咦！有人賄選！快點拿起你的手機，高額檢舉獎金等你拿喔！
- 3: 大家好，我是高雄地檢檢察官劉慕珊。一台相機、一張賄選的證據照片，再加上一個袋子寄回地檢署，就有機會拿到一十萬喔！
- 4: 各位朋友啊！我是高雄地檢檢察官殷玉龍。提醒您，買票ㄟ人系阿呆，賣票ㄟ碼會被抓去關，做人千萬無通那麼呆！（台語）
- 5: 各位朋友阿！我是高雄地檢檢察官陳永盛。全民當狗仔，抓賄選 拿獎金！最高獎金 1000 萬。0800-024-099 抓到就是你的喔！
- 6: 大家好，我是高雄地檢檢察官陳建州。提醒您，小心！狗仔就在你身邊。你啊！不只偷吃要小心，連賣票也要小心被抓包喔！



檢察長錄製反賄宣傳帶

檢察長：高雄人 注意

我是高雄地檢署檢察長 邢泰釗

(台語) 賣票是阿呆 買票抓去關 請民眾甲地檢署 聯手來檢舉賄選

(國語) 一機 一相 一袋 壹仟萬

(台語) 發現賄選 請卡檢舉電話

0800-024-099 按 4

(國語) 地檢署不但保障你的安全

還有高額檢舉獎金等你拿

邢泰釗再次呼籲民眾

合：反賄最高貴 全民都受惠



特色活動

水淹高雄 反賄非常水

五都合併大選，戰火越逼近選舉日，越燒越烈，本署在邢檢察長泰釗督軍，於本署門口擺放 2 萬瓶礦泉水，象徵「水淹反賄選」，並結合協助本署支持反賄行動之 17 位反賄民間企業（7-11、YAMAHA、好樂迪 KTV、小紅莓食品、漢神巨蛋百貨、夢時代購物廣場、達特揚眼科、醫集購、九乘九文具、億進寢具、中華電信...等）及 40 位檢警調人員，共同拍下反賄選歷史上的正義畫面，未來將懸掛於本署牆面，全民一起來反賄的決心。

邢檢察長泰釗表示，2 萬瓶礦泉水包裝印有反賄檢舉電話 0800-024-099，鼓勵民眾用一機（手機）、一相（相片）、一袋（證袋），就有機會拿到壹仟萬檢舉獎金。檢察長為了反賄，眼光獨到，招招有創意，繼反賄非常水 MV 拍攝、反賄藍芽簡訊之後，再推出與反賄選主題曲同名之 3Q 高涵氧活水 - 「反賄非常水」共 24 萬瓶礦泉水，除運用在宣導活動，並於全省市面上銷售，無時無刻提醒候選人及民眾「賣票是阿呆 買票抓去關」，創造城市新希望。



反賄大頭目



本署配合今年大高雄選舉，反賄選活動一波接著一波，除了反賄主題曲拍攝，推出反賄非常水、反賄塗鴉大賽及來電達鈴創作大賽，本署更利用當紅知名的網路社群 Facebook 開始進行「反賄大頭目，Facebook 喝咖啡 聊反賄」活動，每天由不同的檢察官擔任反賄大頭目提出反賄選相關問題，網友們只要回答留言並輸入通關密語 0800-024-099，就有機會抽中便利商店咖啡券一張，並不定時會有加碼送之活動，而在 10 月 29 日當天由王襄閱主任檢察官俊力提問反賄選相關問題，由網友留言中抽出一位幸運兒，可獲得 YAMAHA 贊助機車一部。



為了宣導反賄選，高雄地檢署結合各公家機關、民間團體、社區及廟宇等辦理各式反賄選活動，並推出藍芽簡訊、來電答鈴、FACEBOOK 等創新作為吸引年輕族群，並藉由有獎徵答方式，讓民眾更了解賄選的手法及檢舉專線，最後更抽贈出兩部 YAMAHA 廠商贊助之機車大獎，但卻遭質疑是詐騙集團，讓地檢署人員哭笑不得，直呼在反賄選之際，也算提供反詐騙的另類宣導。此次反賄選活動一共贈出兩部機車，分別於 FACEBOOK 有獎徵答及手機來電答鈴下載活動中抽獎送出。



「抓賄行動，全民亮出來」，高雄地檢署於11月14號舉辦反賄選嘉年華大遊行。活動當天檢察長帶領現場民眾宣讀反賄選宣言，並且邀來大高雄三位市長候選人共同宣誓。三位大高雄之市長候選人難能可貴的打破藍綠、不分色彩，同時站上反賄選宣誓舞台，齊力為大高雄的未來努力，誓言反賄。

當日哈雷、CRC、自行車、八家將路隊，由刑檢察長泰釗領軍，帶領群眾從河東路繞行民生路、中華路最後抵達夢時代。活動當天法務部江常務次長惠民及多名警調首長也蒞臨出席，與民眾一同以車隊遊行方式參與此場盛會，凝聚反賄焦點，提升民眾反賄選的意識。

為了此次活動，高雄地檢署可說是全署動



員，連家中的小狗都化身為反賄犬，更邀來八家將、八仙過海舉行祈福儀式，檢察官也親自下海表演反賄非常舞及帶動唱，希望民眾對於反賄選有更進一步的認識。



Taiwan Kaohsiung District Prosecutors Office 反賄嘉年華遊行

